

Готовое решения для склада

RS-ALCO: ЕГАИС Soft «Lite» для Android устройств

Программа RS-ALCO: ЕГАИС Soft «Lite» Предназначена для малых складов и оптовиков не имеющих в своей системе учета, возможности подключения мобильных терминалов сбора данных с встроенным сканером штрихкодов 2D, для оперативного занесения информации в базу и проверки поступившей продукции от поставщика по Акцизным Маркам.



Программу RS ЕГАИС Soft «Lite» можно настроить на интеграцию с вашей системой учета на базе 1С или на базе других систем. Обмен происходит через файл XML. Программа может работать как через Wifi или 3G сеть. Так и в Offline режиме с выгрузкой через USB интерфейс.

Основной функционал программы

Online проверка акцизных марок по базе ЕГАИС

Моментальное обмен данными с системой ЕГАИС. Визуальное подтверждение проверки на легальность поставляемой алкогольной продукции при считывании акцизных марок с бутылок. Получение 100% информации из базы данных ФСРАР ЕГАИС о сканируемой алкогольной продукции в рамках требований.

Загрузка из ЕГАИС «электронных накладных на приход товара»

При получении из ЕГАИС через УТМ (универсальный транспортный модуль) электронной накладной на приход продукции от поставщика (производитель, импортер, оптовик), накладная автоматически выгружается в RS-ALCO ЕГАИС Soft "Lite" для фактической приемки алкогольной продукции на складе получателя (розница).

Сверка фактически полученного товара с Электронной накладной

В электронной накладной, получаемой из ЕГАИС все данные о поставке используют код алкогольной продукции (пример: 0037745950003026721). Код AlcCode – это своего рода уникальный код алкогольной продукции в базе ЕГАИС. AlcCode зашит в «большом» штрих коде акцизной марки. RS-ALCO

ЕГАИС Soft "Lite" помогает сопоставить данные о наименовании, количестве и уникальном коде продукции с электронной накладной ЕГАИС. Все марки сканировать не обязательно, достаточно сканировать только одну марку из ящика.

Выгрузка фактически полученного товара в XML

После сверки и сопоставления кодов в электронной накладной ЕГАИС и фактически приходящей продукции, все данные можно загрузить обратно в информационную систему для последующей фиксации в ЕГАИС поступления или фиксации расхода (недостача, излишки). Таким образом, программа позволяет правильно контролировать поступление алкогольной продукции на склад, исключая возникновения ошибок и несоответствий при приемке.

Интеграционные компоненты и документация

Описание

Как одновременно проверить и легальность поставки, и соответствие накладной ТТН ЕГАИС реальному товару? В этом поможет программное обеспечение RS-ALCO ЕГАИС Soft «Lite» от компании РайтСкан. Программа работает на специальном оборудовании — терминалах сбора данных (ТСД) на базе ОС Android со встроенным 2D сканером штрихкодов. Мы советуем использовать терминалы сбора данных UROVO или CHAINWAY т.к. программное обеспечение RS-ALCO ЕГАИС Soft «Lite» специально разработано и проверено на совместимость работы в системе ЕГАИС именно на этих устройствах. Программа позволяет читать и распознавать штрихкоды акцизных марок (ФСМ) для ввода начальных остатков, проверки легальности алкогольной продукции и сверки её с присланной поставщиком накладной ТТН ЕГАИС.

ПРИМЕЧАНИЕ: В текущей версии программа поможет собирать, проверять и обрабатывать все данные, но не отправит их в ЕГАИС. Для интеграции с УТМ и отправки данных мы советуем использовать программное обеспечение

RS-ALCO: ЕГАИС Soft «PRO» (1С:УТАП + WMS)

Основные задачи, решаемые программой

- Проверка легальности продукции RS-ALCO_ ЕГАИС Soft «Lite» моментально проверит акцизную марку алкогольной продукции. Для этого программа обменивается данными с сайтом <http://fsrar.ru>
- Постановка начальных остатков на баланс Идентификация товара и формирование списка принимаемой алкогольной продукции путем сканирования бутылок. Возможность использовать эти данные для последующей инвентаризации

- Сверка электронной накладной ТТН ЕГАИС с реальной поставкой по количеству, кодам алкогольной продукции (АП, AlcCode), и данным о поставщике/импортере (путем выборочного сканирования).
- Подбор заказов и проверка отгрузки по количеству, кодам алкогольной продукции (АП, AlcCode), данным о поставщике/импортере, наличию нужных форм А и Б.